株主各位

京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町 659番地 烏丸中央ビル4F

株式会社ホロスホールディングス

取締役社長 堀 井 計

「第10回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

2023年10月16日付で発送いたしました「第10回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

第10回定時株主総会招集ご通知21ページ 株主資本等変動計算書に関する注記

2. 訂正内容(訂正箇所に下線を付しております) 株主資本等変動計算書に関する注記

[訂正前]

2023年10月26日開催予定の定時株主総会に、次のとおり付議しております。

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額	1株当た り配当額	基準日	効力発生日
2023 年 10 月 <u>26</u> 日 第 10 回定時株主総会	普通株式	利益剰余金	172, 504 千円	51.50円	2023年7月31日	2023年10月27日

[訂正後]

2023年10月31日開催予定の定時株主総会に、次のとおり付議しております。

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額	1株当た り配当額	基準日	効力発生日
2023 年 10 月 <u>31</u> 日 第 10 回定時株主総会	普通株式	利益剰余金	172, 504 千円	51. 50 円	2023年7月31日	2023年10月 <u>31</u> 日